Anleitung zum Häkeln des Schals QUEEN ANNE's LACE
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· 100g Wolle
· ca. 200m LL ………… oder mehr ;-)
   9 Lm mit Km zum Kreis schließen.

1R:         3 Lm, 13 Stb. In den Kreis häkeln, nicht schließen, wenden

2R:         3 Lm ( ersetzt das 1. Stb.),1  Lm, * 1 Stb, 1 Lm, ab * 11x wiederholen, 1 Stb, wenden

3R:         *2 Lm , 1Stb in das nächste  Stb, 1 Lm, 4 hStb in den gerade entstandenden Luftmaschenbogen, 1        fm in das nächste Stb, ab * 4x wiederholen, 6 Lm,  1 fm in das das letzte Stäbchen der Vorrunde, wenden

4R:         3 Lm, 13 Stb in den Luftmaschenbogen, wenden

5R:         3 Lm, 1 Lm, * 1 Stb,  1 Lm, ab * 11x wiederholen,  1 Stb , 1 fm in den Luftmaschenbogen ( Ausgangskreis) des 1. Motivs, wenden

6R:         *2 Lm, 1 Stb in das 2. Stb der Vorreihe, 1 Lm, 4 hStb in den gerade entstandenden Luftmaschenbogen, 1 fm in das nächste Stb, ab * 4x wiederholen, 6 Lm, 1 fm in das letzte Stb der Vorrunde, wenden

7R:         3 Lm, 13 Stb in den Luftmaschenbogen, wenden

8R:         3 Lm, 1 Lm, * 1 Stb, 1 Lm, ab * 11x wiederholen, 1 Stb, 1 fm in die 1. Spitze des angrenzenden Motivs, wenden

9R:         * 2 Lm, 1 Stb in das 2. Stb der Vorreihe, 1 lm, 4 hStb in den gerade entstandenden  Lmbogen, 1 fm in das nächste Stb, ab * 4x wiederholen, 6 Lm,   1fm in das letzte Stb der Vorrunde, wenden

Reihe 7-9 so lange wiederholen, bis der Schal die gewünschte Länge hat.

2Anleitung zum Häkeln der Blütenbrosche ROSE



4 Lm häkeln und mit 1 Km zu einem Ring schließen. 

1. Runde: *1 fM um den Ring, 3 Lm ,* von *-* total 3 Mal und mit 1 Km in die erste fM abschließen = 3 Lm-Bögen.

2. Runde: In den Lm-Bogen wie folgt: 1 Km, 5 St und 1 Km = 3 Blätter. Arbeit wenden – Die nächste Runde auf der Rückseite der Blume häkeln.

3. Runde: 1 Lm, 1 fM um die erste fM der 1. Runde, 4 Lm, 1 fM unten in das erste Blatt der 2. Runde, danach * 4 Lm, 1 fM um die nächste fM der ersten Runde, danach 4 Lm, 1 fM unten in die Mitte des nächsten Blattes der 2. Reihe * von *-* wiederholen bis 5 Lm-Bögen gehäkelt sind und mit 4 Lm und 1 Km in die erste fM abschließen = 6 Lm-Bögen. Die Arbeit wenden – die nächste Runde wird auf der Vorderseite gehäkelt.

4. Runde: Nun in jeden Lm-Bogen wie folgt: 1 Km, 6 St und 1 Km = 6 Blätter. Arbeit wenden – die nächste Runde auf der Rückseite der Blume häkeln.

5. Runde: 1 Lm, 1 fM um die erste fM der 3. Runde, 5 Lm, * 1 fM unten in die nächste fM der 3. Runde, 5 Lm, * von *-* wiederholen bis 5 Lm-Bögen gehäkelt sind, mit 5 Km und 1 Km in die erste fM abschließen = 6 Lm-Bögen. Die Arbeit wenden.

6. Runde: Wie folgt in jeden Lm-Bogen: 1 Km, 6 St und 1 Km = 6 Blätter. Faden in Länge von ca. 20cm abschneiden, Broschennadel an die Unterseite der Blume nähen, Faden vernähen.

